

盐城女孩开心果卡喉打车来沪求医 路遇申城雨雪纷飞 急 幸有警车接力护航 暖

突发新鲜事
热线: 962555
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

5岁女童吃开心果卡住喉咙，病情突然恶化；昨天中午，母亲带孩子去南通求医未果，情急之下打一辆出租车急奔上海求救。眼看女童生命危在旦夕，上海警方警车接力开道、上海医生迅速手术。爱心接力让女童在傍晚顺利脱险！

女童陷入昏迷

昨晚，记者赶到徐汇区汾阳路上海五官科医院，在住院病房见到女童漩漩和她的家属。当时，漩漩刚结束手术，卡在喉咙中一个多星期的开心果已被取出，虽然鼻子里仍插着氧气管，但神志已恢复清醒，眼睛微张着。刚从生死线上走下，她依偎在母亲怀里，场景显得很温情。“这一路多亏了上海好心人，孩子才得救，真是太感谢了！”孩子母亲感激万分。

漩漩家在江苏盐城，是个双胞胎孩子，她是妹妹，生下来就患有脑瘫。年初二下午，她吃开心果时不小心卡在喉咙里，起初只是咳嗽，因为那几天本来就感冒有些咳嗽，家长也没有十分重视。谁知，从前天中午开始，漩漩的情况突然恶化，陷入半昏迷状态。这时，父母才觉得事态严重，立刻带孩子赶往南通市求医。限于医疗条件和经验，也未得到有效治疗，院方建议转院上海。情急之下，漩漩的父母和奶奶就打了一辆出租车直奔上海。“我们想着上海的



■ 木毕，孩子依偎在奶奶怀中

屠仕超 摄

五官科医院医疗水平高，就这么直奔奔来了……”母亲说，当时一心只想“救救孩子”。

警车接力开路

昨天中午时分起，申城陆续飘起雨雪，又恰逢春运时分，返程高峰、车辆拥堵，很有可能耽误女童生命救治。南通医院的一名护士将此告知了南通媒体，南通媒体又联系上海媒体，事情在电台播出后，上海警方得知消息迅速出动，安排开道车辆在沪外环线朱桥道口等候，并做好一切应急准备工作。

下午1时20分许，从南通远道

而来的黄色出租车刚驶出朱桥道口，就得到警车引导，一路上，前后共有三辆警车接力开道。虽然雨雪霏霏、道路泥泞，出租车全程仅用一个多小时就将孩子送到位于市中心的五官科医院。出租车驾驶员丁师傅很感慨：“小女孩在车上还不停咳嗽，脸憋得通红，情况很紧急。我对上海的路也不熟悉，幸亏警车开道，我只要注意开车安全，不用找路。真要谢谢上海的警察，救了小女孩一命！”

医院迅速手术

女孩入院后，迅速得到及时救

【热线快评】揪心

孩子的遭遇，真让人揪心！

虽然漩漩是脑瘫，一样是爸妈的心头肉。孩子危在旦夕，父母心急如焚，方方面面的好心人出手相助，小生命才得以保全——否则，万一遭遇不测，让人多么惋惜！然而，所有孩子的监护人，照管孩子还是要多留心、再多留心；开心果、花生、果冻之类零食，不适宜孩子吃；塑料袋、小物件之类，不适宜孩子玩……为孩子着想，永远也不嫌多。因为，你的一个“没想到”，或许将是孩子难以挽回的大损失。

温情的故事，当然不嫌多一个；揪心的遭遇，少一个、好一个。马来

治。医生很快手术，先对女孩作麻醉，然后用器道镜将女孩喉咙内的异物取出，手术大约持续了半小时。孩子这才最终脱离了危险。手术后，女孩被安排住进医院病房，需进一步观察。

今天上午9时许，记者再度来到医院，看到漩漩恢复状况良好，已经能够正常进食，预计今天下午就可以顺利出院。“谢谢上海好心人，这两三天心一直揪着，到现在才能放下。天这么冷，我感到了这座城市给我们的温暖。”孩子母亲拉着记者再三表达着谢意。

本报记者 屠仕超 吴强

“风火轮”滑行一星期就散架

街头三无产品令家长担忧

为哄外孙开心，市民田阿婆春节期间在福佑路给他买了一对套在鞋子上的“风火轮”，谁知才玩了一星期，“风火轮”就断了一个轮子，差点让孩子摔伤。前天，田阿婆致电本报962555热线称，这种滑轮属于“三无产品”，而马路上却有很多孩子在玩，安全状况堪忧。

滑轮轮子断裂

田阿婆告诉记者，大年初一那天，她带着6岁的孙子到豫园去玩，在福佑路河南南路附近碰到不少推销滑轮的小贩。这种滑轮被他们称为“滑光轮”“风火轮”“暴走鞋”等，只要套在运动鞋的后跟，脚跟点地使劲往前，就能滑出好几米远。孙子缠着要买，田阿婆便买了一对，当场就装在了运动鞋上。

随后的几天里，田阿婆的孙子像“着了魔”似的，天天穿着滑轮在路上“飞来飞去”。前两天，轮子毫无



■ 小贩向路人推销滑轮

左妍 摄

征兆地突然断裂，孙子趴倒在地，轮子滚在一边。“还好没有摔伤，真是吓了一大跳。”田阿婆说，因滑轮买来的时候既没有外包装，也没有说明书和生产厂家，只能自认倒霉。

小贩当街表演

记者假装感兴趣，小贩立刻表

前天下午，记者来到福佑路，果然看到有不少脚蹬滑轮的小贩在人行道上推销产品，有一些还闪闪发光。一名小贩脚蹬用力，脚尖离地滑行数米，一下子冲到记者面前，“滑轮要吗？”

演起来。他快速在人群中滑行，不时左右变化方向，嘴里还喊着，“当心！当心！”不少行人纷纷避让，还有一些市民冷不丁被他吓一跳。随后，小贩向记者介绍，这种滑轮摩擦起电会发光，每双68元，买的人很多。记者接过小贩递来的滑轮，发现这种滑轮做工粗糙。“滑的时候螺丝松掉怎么办？”“不会的，拧紧就好了。”

购买必须谨慎

据了解，购买这种滑轮鞋的多为中小小学生，有人甚至将其当作上学路上的代步工具。很多初学者在人行道上追逐嬉戏，轮滑鞋速度快，冲撞力不易控制，一遇到突发情况难以“刹车”，很容易撞到路人。

记者在淘宝网上搜索发现，销售这种轮滑的店铺不少，售价在18元至100元不等。一名户外产品卖家告诉记者，轮滑是一项专业运动，需要佩戴护具，初学者要有专人陪同。这种滑轮简便易学，但并不专业，而且还存在一定危险性，因此不建议孩子购买和使用。

本报记者 左妍

卜峰莲花会员卡结账无优惠
店员称“一时疏忽” 消费者不买账

本报讯（记者屠仕超）手持会员卡去卜峰莲花大卖场消费，明明可以按会员卡优惠价10元，但超市工作人员却“一时疏忽”，仍按商品原价结账。昨晚，读者徐先生致电本报，投诉卜峰莲花浦江店服务“粗枝大叶”，令他失望。

1月26日下午1时许，徐先生到江月路1800号卜峰莲花浦江店买了多件商品。其中，光明国珍珍珠大米原价59.9元，会员卡价49.9元。徐先生用会员卡结账后回到家中，发现大米未按会员卡价结算，仍是59.9元，这使他很不解。

于是，徐先生再坐公交车回到该店交涉。工作人员称自己“一时疏忽”，愿意退还徐先生10元差价。但徐先生认为，卜峰莲花的做法伤害了消费者的利益，他要讨个说法。

记者致电卜峰莲花浦江店，工作人员解释，如果先拉商品标价，再拉会员卡，那么商品按原价结算；如果先拉会员卡，后拉商品标价，那么按会员卡价结算。对此说法，徐先生称，当时他买了多件商品，拉了第一件商品蹄膀后，发现忘了拉会员卡，于是立即将会员卡补拉。“我买的大米是最后一件付款的商品，拉会员卡在此之前，为何没有按会员卡价结算？”徐先生很气愤。目前，此事双方仍在协商中。

热线专递 >>>

【人行道破损】

上午9时：读者苏先生来电反映，康定路211号门口的人行道损坏已有一周，至今无人问津，望尽快修复。

【桥下堆渣土】

昨晚10时：读者袁先生来电反映，利津路曹家沟桥下长期堆放着渣土和生活垃圾，影响环境。

【路口乱设摊】

昨晚9时：读者李先生来电反映，金陵东路四川南路口乱设摊现象严重，给过往车辆和行人带来安全隐患。陆常青 整理

昨夜今晨路面结冰 侧滑追尾事故频发

墩后发生侧翻。事发后驾驶员自行从车内爬出。目击者称，当时高架上匝道口出现轻微积雪和路面结冰情况。7时15分许，三鲁路浦放路路口一辆红色轿车失控打滑，骑上绿化带后侧翻，事故车辆车头损毁严重，所幸车内人员并无大碍。

今天清晨时分，S20外环高速三鲁公路路段，发生一起7车追尾事故。事发时，第一辆轿车突然减速，后方车辆因路面结冰，刹车不及，接连发生追尾。事故造成7车不同程度受损，现场碎片满地。事故导致该路段出现拥堵。

此外，S2沪芦高速往东海大桥方向昨夜今晨接报车辆打滑、碰撞事故达50余起，造成高速公路出现严重拥堵。闵行区剑川路、松江区新北路等路段也有交通事故。

交警部门提醒，遇到恶劣天气道路结冰，市民驾车时应更加小心。

本报讯（记者曹文清）昨天申城迎来马年的第一场降雪，今晨上海最低气温降至零下摄氏1度。一觉醒来，不少车主发现爱车银装素裹，而低温严寒也使得上海部分道路结冰，今晨早高峰期间事故频发。

早上7时许，中环内圈上中路上匝道一辆银灰色商务车因驾驶员操作不当，不慎打滑，骑上右侧水泥

首先，应提前出门，留足时间余量，不要匆忙赶路。第二，应减速慢行，控制与前车距离，避免因急刹车造成追尾。第三，不要随意变道超车，尤其在高架路段，容易发生侧滑、侧翻。第四，一旦发生轻微交通事故，应尽量快速处理，快速撤离。第五，听从交警的指挥及疏导。另外，交警部门也建议市民天气恶劣时尽量少开车，多乘坐公共交通。